

《圣经》中的一个例子真正说明了凡是呼求耶稣的人都会得到永生。有一个名叫巴底买的盲人乞丐坐在路边。他没有工作，也没有住的地方。他靠乞讨为生。有一天，他听到一阵骚动，问发生了什么事。有人告诉他，拿撒勒人耶稣正从这里经过。他叫了一声耶稣，但众人叫他不要说话。他大声喊叫，称耶稣是弥赛亚，是救主。耶稣停下来，让人把巴蒂买到他面前。然后，耶稣治好了他的眼睛，并说你的信仰救了你！上帝的爱就在这个瞎眼的乞丐身上，他的忏悔带来了永生！如果上帝的爱能到达巴蒂迈，它当然也能到达你

路加福音(Luke)18:42 耶稣对他说，请你接受你的眼睛，你的信救了你

永恒的生命

圣经说，上帝爱世人，但只有信奉耶稣为救主的人才能进入天堂。在《启示录》中，有一节经文告诉我们为什么这些人在天堂。他们相信耶稣为他们而死，为他们流了血！这些人来自各个部落、语言、所有民族和国家。这是因为神爱这个世界

启示录(Revelation)5:9.....因为你曾被杀，用你的血把我们从各族、各言、各民、各国中赎出来，归于神。

要接受神的爱和永生的保证，这样的祷告就可以了

"神啊，我悔改了罪，归向耶稣基督。我相信你因着爱派耶稣死在十字架上，流下他的血，为我的罪付出代价。我也相信他从死里复活。我现在承认耶稣基督是我的主和救主。因为耶稣是我的救主，我现在有了永生，而你现在是我的阿爸爸。以耶稣的名义感谢你"。

父啊，你也派耶稣来医治心碎的人。我请求你医治所有心碎的读者：因亲人去世、暴力、充满恐惧和抑郁、家庭破裂、被骚扰或受到创伤而心碎。请释放所有被罪的堡垒所束缚的心灵。父啊，请释放所有被魔鬼压迫和受折磨的人。并以你的大爱释放所有想自杀或沉迷于毒品的人。愿每个人都经历你的大爱、喜乐和平安

罗马书(Romans)8:32 他既不顾自己的儿子，为我们众人把他交出来，岂不也把万物白白赐给我们吗？

麦约翰牧师John P McTernan

网页：USAProphecy.com

邮箱：McT911@aol.com



**神爱世人
甚至将他的独生子
赐给他们**



**叫一切信他的人
不致灭亡，反得
得永生
约翰福音 3:16**

因为上帝如此爱世人

圣经告诉正在阅读这本小册子的人，上帝爱你。无论你的年龄、性别、财富、生活地位、居住地或背景如何，神都爱你。知道宇宙的创造者爱你，这是非常令人安慰的。上帝作为造物主拥有所有令人难以置信的力量，在他的核心，圣经说，上帝是爱。因为神是爱，所以他与你建立爱的关系非常感兴趣

约翰一书(John)4:8

爱的人不认识神；因为神就是爱

上帝按照他的形象和样式创造了我们。这意味着因为神是爱，他创造我们是为了接受和给予他的爱。在我们的内心深处有一个地方是为神的爱而设的

我们活着需要三样东西，即空气、水和食物。没有空气，我们几分钟就会死亡；没有水，几天就会死亡；没有食物，一个月就会死亡。这在精神上也是如此。

要在精神上生活，我们需要爱、信仰和希望。

没有爱，人们就会变得可恨、残忍、没有怜悯和没有感情，就会成为杀人犯和对上帝厌恶的人。这些人在精神上是死的，但被神的爱充满的人则充满了和平、喜乐、怜悯和仁慈

上帝希望与我们建立的爱的关系到底是什么？这种关系是一个慈爱的父亲与他年幼的孩子的关系。这是非常温柔的，孩子们叫他爸爸或希伯来语的“阿爸”。这种爱是深沉的，有力量的，阿爸爸从来不会离开或抛弃他的小儿女！

罗马书(Romans)8:15 因为你们没有领受捆绑的灵，叫人惧怕；反倒领受了那收养的灵，叫人作阿爸，作父

你怎么能确定上帝爱你？话是很容易说的，没有真正的意义。有一些专业的骗子可以轻易地用话语来欺骗你。话语本身没有经过检验，就没有什么保证。检验

某人话语的最好方法是观察他们的行动。正是行动显示了真实的人。通过检验上帝的行动，我们可以完全相信他的话。最终的证明是上帝派他的独生子耶稣基督死在十字架上，为你的罪付出代价。没有比这更大的证据了！

约翰一书(John)4:9 这就显出神对我们的爱，因为神差遣他的独生子来到世上，叫我们因他得生

他赐下他的独生子

罗马书(Romans)5:8 但神爱我们的心是显明的，因为我们还作罪人的时候，基督为我们死

上帝之所以派耶稣基督进入这个世界，就是为了死在十字架上，流下他的血，为我们的罪付出代价。上帝是圣洁的，他的圣洁不会允许我们在没有支付罪的惩罚之前进入天堂。这个惩罚是与上帝分离，在一个叫地狱的地方。虽然上帝是圣洁的，但由于他的爱，通过耶稣基督，他为我们的罪付出了惩罚。我们现在可以保证在天堂与阿爸爸一起获得永生

罗马书6:23 (Romans)因为罪的工价乃是死，惟有神的恩赐，藉着我们的主耶稣基督，乃是永生

凡信他的，不至灭亡，反得永生